



最佳进口豪华车  
候选车型

继现代首款后驱高端车劳恩斯,以及高端跑车劳恩斯-酷派之后,现代汽车超豪华旗舰座驾新款雅科仕(EQUUS)终于震撼登陆中国市场。



# 雅科仕 EQUUS

## 独特设计显耀奢华诱惑

新款雅科仕(EQUUS)拥有3,045mm的轴距,车身长×宽×高达到5,160mm×1,890mm×1,495mm,车身长宽高均高于雷克萨斯LS460,宽大的车身极为符合超豪华旗舰车的定位。新款雅科仕(EQUUS)的线条简约流畅,车身腰线与前翼线条完美融合,打造仅0.27的世界级风阻系数。精致优雅的进气格栅、主动转向氙气大灯(AFLS)、提升豪华感的白光LED轮廓灯、宽大的电子防目眩后视镜,无时无刻不在散发咄咄逼人的气势。车尾两侧的巨大排气管,更证明了新款雅科仕(EQUUS)在动力方面的卓尔不群。

新款雅科仕(EQUUS)宽大的车身构筑了一个宽敞舒适的驾乘空间,车内各项配置更是豪华考究,堪称是细节的卓越。包覆感极佳的高级真皮,搭配聚氨酯表面涂层的实木装饰,以自然主义风格营造出了低调

奢华的环境。前排配备了16向电动调节驾驶席,后排VIP席则提供腿部支撑、带按摩功能的电动座椅,令驾驶者和乘客都能轻松调出属于自己的VIP头等舱。此外,车内配备的高级立体声Lexicon DISCRETE Logic 7 音响系统拥有多达17个扬声器,可为座舱内部营造出剧院般的效果。

## 顶尖技术提供舒适驾乘体验

除了奢华独特的设计,现代汽车还在新款雅科仕(EQUUS)身上倾注了最先进的技术。新款雅科仕(EQUUS)搭载现代汽车最新研发的两款发动机,均采用铝合金制造,具有双连续可变气门正时技术以及可变进气系统。其中4.6L Tau引擎由现代汽车独立开发,被美国汽车权威杂志《Ward's Auto World》评为“2009年度全球十佳发动机”,被誉为韩国汽车研发成果的里程碑。其最大功率高达269KW,扭矩输出则为惊人的439N.m,动力输

出平顺,在动力性能方面极具竞争力。另一款3.8L V6发动机最大功率也达213KW,并可输出358N.m的强大扭矩。匹配后驱型AISIN 6速手自一体变速箱,德国ZF 6速手自一体变速箱,使驾驶者尽享操控乐趣。

新款雅科仕(EQUUS)在提供更强劲动力的同时,也大量采用世界级顶尖技术及便利配置,将整车安全水平提升到全新高度。车辆稳定管理系统(VSM)整合了车辆电子稳定系统(ESC)、电子驻车系统(EPB)、智能巡航系统(SCC)、预警安全带(PSB),形成了强大的主动和被动安全防护网。其中,智能巡航系统通过前雷达侦测,可自动保持与前车安全距离,遇到危险时自动减速、刹车,减少碰撞危险的发生;预警安全带系统可提前判断危险情况,并通过安全带提供身体感触上的警告。此外,泊车智能引导系统(PGS)通过转向传感器和摄像头,根据停车位和方向盘的转

角,将预期的泊车路线显示在显示屏上,为停车提供极大便利;车道偏航提醒系统(LDWS)则在车辆没有打转向灯而偏离车道时,预警安全带发生震动,同时伴以警告音和警告灯,提醒驾驶员集中驾驶注意力。

## 丰富配置树立豪华典范

新款雅科仕(EQUUS)拥有的丰富配置,正是其引领豪华车时尚的亮点所在。实木装饰的电加热方向盘,在寒冷的冬日为驾驶者带来暖意;高科技的驾驶员信息系统(DIS),通过8英寸显示屏显示各种信息,简单便捷的按键,让驾驶者即刻掌控导航、空调、多媒体、悬架等各种功能。后座上,VIP综合控制系统和独立的8英寸显示屏,充分考虑到乘坐者独享的娱乐需要;方便实用的电动后/侧窗帘,为后座打造完美的隐私环境;方便阅读的实木小桌板、后座扶手中的环保车载冰箱,都体现出新款雅科仕(EQUUS)的人性化关怀。

## 雷克萨斯 LS 460L

新款LS 460L秉承了LS系列尊崇优雅的风格,以L-finesse“纯”、“预”、“妙”的设计理念创新前行。向前延伸的前防撞梁、更加粗犷饱满的进气格栅及全新的前大灯组件设计呈现出更为清晰的线条、更具张力及整体感的特征,微微降低的车身高度带来更为流畅的整体视觉效果,LS 460L尊贵加长版及豪华加长版配

备19英寸合金轮毂,颇具强劲动感的特质。新款LS 460L旗舰车型配备了全球首创的8速手自一体智能电子控制自动变速系统(ECT-i)。低挡位时能够产生达到轮胎抓地力极限的巨大扭矩,而在高挡位时则保持安静且低油耗的运行,与4.6升V8发动机珠联璧合,呈现强劲加速性能和平顺驾驭感受。

## 捷豹 XF

XF传承了捷豹久负盛名的传动技术,并通过Jaguar Drive Control(捷豹驾驶控制系统)进行了优化,使车辆行驶稳定性提高,为驾驶者带来更多驾驶乐趣。无论是尽情驰骋,还是在冬季的湿滑路面上行驶,驾驶者都可以使用特殊驾驶模式来优化

车辆性能。同时,XF还采用了线控换挡技术,换挡时更加平稳,噪音更低,使XF的驾驶体验得到极大改善。另外,其独具的运动模式和循序换挡则为日常驾驶带来了更多乐趣。这些高科技、现代化的动力系统使XF具备了杰出的性能。

## 宝马新七系

宝马七系诞生至今已30几年历史,每一代的宝马7系诞生,都是在同级车型中属于耀眼的明星。五代7系在今年年初进入国内市场后,即受到消费者热烈追捧。与上一代相比,750Li前脸的双肾形前格栅有所增大,发动机上盖线条隆起,雕塑感增强。侧面看去,车身修长,远超过一般轿车,但在巧妙的线条设计下,仍显

优雅顺畅。皮质方向盘握感良好,让人充满驾驶冲动。方向盘上有加热键,充分诠释了奢华的含义。后排两个巨大的屏幕分别嵌在面前的椅背上。屏幕规格为9.2英寸,在同级车中罕有;每个屏幕均配有AUX-IN接口和DVD播放器,并可独立操作。此外,宝马750Li搭载了世界首款4.4LV8双涡轮增压发动机,动力系统堪称完美。



TRUE PRESTIGE  
EQUUS

把控格局 超然未来  
2009全球十佳引擎  
如溪纹者湖万物之势  
高级预警安全带(PSB)  
以敏锐判断提醒世人  
智能巡航控制系统(SCC)  
让睿智指引前行  
车道偏航提醒系统(LDWS)  
性远足潜心把舵  
后排VIP尊享座席  
为号令风云者之专座  
旗舰级领袖尊崇座驾—雅科仕

# 领率

把控格局 超然未来



雅科仕中国区总代理  
合作伙伴中国外运长航集团  
董事长 尚耕书

## 全新雅科仕车主专享:

**值** 2009新车主专享保值服务:用车一年内由现代汽车回购时,保值最高可达车款的80%(两年内70%)。

**爱** 每一位新车主,现代汽车都将以您的名义为社会慈善公益尽一份力(车款的1%用于慈善公益)。

**护** 现代汽车承诺5年内不限里程的整车保修,与20次免费保养服务,为您尊享护航。

详情请咨询当地授权经销商,最终解释权归现代汽车所有。

咨询热线:400-700-0000 第三届中国国际车展5.1馆进口现代展位5号展台

更多全新雅科仕信息请登录: Equus.hyundai-motor.com.cn



现代汽车江苏东源特约店

销售电话: 025-52472888 / 52472889 (现代4S中心)

售后电话: 025-52407666

地址: 江苏省南京市雨花台区宁南大道40号

